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Egyéni beszámoló: Horváth Marianna - Erasmus+ 

2021-1-HU01-KA122-SCH 000035539 – Új lehetőségek – új kihívások a BNAG-ban 
Kurzusszervező: CAVILAM, Helyszín: Vichy, Franciaország, Kurzus ideje: 2022. július 4 – 15. 

Kurzus: Formations pour Personnels d’encadrement  - 

Formation  de coordinateur pédagogique 

 
 

 

Beszámoló:  
Az Erasmus+ programnak köszönhetően két hetet tölthettem Vichyben pedagógustovábbképzésen. Az 

első nap eleje ismerkedéssel telt. A 13 fős csoportból négyen voltunk külföldiek, a többiek franciák. 

Egy francia szakos kolléganő, Solongo Mongóliából, egy angol kéttannyelvű magániskolából érkezett, 

egy szintén francia szakos kolléga, Ramon, Mexikóból, a harmadik kolléga, Mohamed, aki pedagógiai 

koordinátor egy Alliance Françaiseben, Maliról és én. A képzésen 3 francia anyanyelvű kolléga online 

vett részt, ők távolabbi helyszínről jelentkeztek be és folyamatosan követték az órákat. 

Tanáraink a CAVILAM képzőközpont vezetői voltak. Az igazgató és helyettesei. 

A saját kurzusunkon kívül lehetőségünk volt más kurzusok résztvevőivel ismerkedni és heti 2 szabadon 

választott módszertani workshopon részt venni, heti egyszer a francia tankönyvkiadók újdonságaival 

megismerkedni, heti egy, a modern nyelvoktatást érintő előadást meghallgatni neves előadóktól, részt 

vehettünk író-olvasó találkozón, filmvetítéseken, étel- és italkóstolókon, zenei és egyéb kulturális 

programokon, rövidebb és hosszabb kirándulásokon. 

A képzés egésznapos volt 1 órás ebédszünettel. Esténként és hétvégén közös programokat szerveztünk 

a csoporttársakkal, akikkel WhatsApp-on tartottuk és tartjuk azóta is a kapcsolatot. Jártunk 

lóversenyen, környékbeli kis városkákban, az Operában, a Cavilam által szervezett programokon és 

saját szervezésű vacsorákon. Együtt néztük a nemzeti ünnepen, július 14-én a tűzijátékot az Allier folyó 

partjáról. 

 

A kurzus elsősorban az Alliance Française világhálózatában belföldön és külföldön dolgozó szakmai 

vezetők, koordinátorok munkájának szervezéséről szólt. Az iskolavezetés tagjaként kifejezetten nagy 

szakmai támogatást, hasznos gyakorlati tanácsokat kaptam a képzőktől a következő területeken: 

Az oktatási koordinátor szerepe 

A tanári csapat koordinálása és animációja 

A diákok pedagógiai nyomon követése 

Óraszervezés 

Vizsgák szervezése, lebonyolítása 

A témákhoz természetesen segédanyagokat, applikációkat is kaptunk, melyek magyar megfelelőit 

felkutatom. Az órák többségében csoportosan dolgoztunk, mindig más-más összetételben, és 

iskolatípusoknak megfelelően dolgoztunk ki 1-1 témát. 

Francia nyelvtudásom sokat fejlődött, mert a szakmai 2 hét után még 2 hetet töltöttem a családommal 

Franciaországban. 

A tanultakat belső továbbképzésen ismertetem a kollégáimmal, a hasznos applikációkat pedig a vezetői 

munkámban hasznosítom.  
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Szállásom az iskola által javasolt új apartmanház 4. emeletén volt, az óráim többsége pedig az 1. 

emeleten. Így a csoporttársak hol nálam, hol az épület kertjében kávézva töltötték a délelőtti és 

délutáni 15 perces szünetet. 

A városról és a környékről: A Franciaország közepén, Auvergneben, az Allier folyó partján lévő városban 

és környékén minden megvan, amiért imádjuk Franciaországot. Akár merre nézünk, valami szépséget 

látunk, legyen az természeti vagy épített környezet. Jókat ehetünk, ihatunk, élvezhetjük az életet. A 

legtöbb embernek a francia gyógyvizes üdülőhelyek kapcsán Vichy neve ugrik be. Nyilván ebben 

szerepe van a termálvíz felhasználásával készített, kozmetikumokat gyártó vállalatnak. A helyszínen 

elsősorban ivókúrákhoz használják a feltörő gyógyvizet. Azaz ebből a szempontból Vichy inkább olyan, 

mint Karlovy Vary. Építészetében, hangulatában is hasonlít. A város mai területe már a római korban 

is ismert volt a feltörő gyógyforrásairól. Majd egy hosszabb szünet után az 1600-as években XIII. Lajos, 

francia király élesztette fel újra a település fürdőkultúráját. Igazán felkapott üdülőhellyé azonban 1800-

as években vált a település. Ezt a hatalmas fürdőrajongó hírében álló III. Napóleon, francia császárnak 

köszönheti, aki jelentős fejlesztéseket hajtott végre az üdülőhelyen, s tulajdonképpen akkortól kezdve 

lett divatos úti cél a termálforrásokban gazdag város. A történelem iránt érdeklődők számára pedig 

azért csenghet ismerősen a város neve, mert 1940 és 1944 között az üdülőhely volt a Vichy-kormány 

központja.  

Összefoglalva: egy nagyon hasznos képzésen, kiváló képzőkkel egy fantasztikusan jól felszerelt nyelvi 

központban tölthettem 2 hetet, ahol a csoporttársakkal felfedeztük ezt a szép várost és környékét.  

A város: Forrás, ivókutak a csarnokban, a Casino és az Allier folyó 
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CAVILAM 


